

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
уповноваженого представника БІЛОУСОВОЇ Лідії Володимирівни
Громадської організації "ДОЛОНІ ДОБРА"
на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Білоусова Лідія Володимирівна
Працює	Деснянський районний в місті Києві центр соціальних служб, ФСР
Громадянство	українка
Число, місяць, рік народження	01 грудня 1982 року
Місце народження	м. Київ, Україна
Освіта	<p>Повна вища Київський національний торговельно-економічний університет, обліково-фінансовий факультет, денна форма навчання (бюджет), спеціальність «Фінанси», кваліфікація магістр з фінансів, економіст-фінансист (вересень 2000/червень 2005), диплом КВ № 26049378</p> <p>ПП «ВЕКТОР-М», - у 2002 р., закінчила Учбовий центр «ТРОЄЩИНА» за програмою «Бухгалтерський облік», диплом ЕВ № 190602/07</p> <p>Інститут вищої кваліфікації Київського національного торговельного-економічного університету, - у 2005 р., Свідоцтво про підвищення кваліфікації СПК № 116445 за напрямом “Державне управління”</p> <p>Державна служба фінансового моніторингу Академія фінансового моніторингу, - у 2018 р., Свідоцтво про підвищення кваліфікації ДЗ № 33695210/000236-18 з курсу «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення»</p> <p>Київський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, - у 2020 р., Сертифікат з підвищення професійної компетентності спеціалістів по роботі з сім’ями у складних життєвих обставинах</p>
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська (рідна), російська (вільно), англійська (із словником)
Нагороди, почесні звання	-
Досвід роботи в органах, громадська робота	Волонтер, громадська діячка – з 2013 року Голова Деснянського відокремленого підрозділу Громадської організації

	«Намисто» (2019-2020 р.) Голова Громадської організації «Долоні добра» (з 2020 р)
Трудова діяльність	08.2005 – 03.2013 Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг на посадах провідного спеціаліста відділу ліцензування НПФ, головного спеціаліста відділу реєстрації, ліцензування та дозвільних процедур НПФ, компаній зі страхування життя та медичного страхування. 03.2013 – 02.2019 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, головний спеціаліст першого інспекційного відділу на ринку страхування. З 10.2020 по т.ч. - Деснянський районний у м. Києві центр соціальних служб
Додаткова інформація	Багатодітна мати. Виховую двох синів та доньку.
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	Тел.: +38(067)475-84-84 E-mail: 0674758484@ukr.net Адреса: 02097, м. Київ, вул. Милославська, 31-Б, кв.146
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, інформаційний, організаційний, гуманітарний, самоврядний, економічний

(підпис)



БІЛОУСОВА Л.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника Громадської організації "ДОЛОНІ ДОБРА"
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, БІЛОУСОВА Лідія Володимирівна, делегована ГО "ДОЛОНІ ДОБРА", як активна громадська діячка та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід роботи в громадських організаціях, а також співпраця з іншими спів дружніми громадськими організаціями, фондами, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку акумулювання зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

24.05.2021



БІЛОУСОВА Лідія Володимирівна



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДОЛОНІ ДОБРА"
02097, Україна, м. Київ, вул. Милославська, буд. 31Б, кв. 146
Ідентифікаційний код: 43832365
тел.: + 38 (067) 475-84-84 e-mail: 0674758484@ukr.net

Звіт про діяльність громадської організації «Долоні добра»

Екскурсії.

Реалізовано проект обміну дітьми. Різдвяна подорож 32 дітей пільгових категорій на безоплатній основі до міста Львів тривалістю 3 дні (проживання у львівських родинах, організація дозвілля, екскурсій та харчування). Прийом групи дітей з міста Львів (40 діток) (співпраця з співдружньою організацією Львова «Щаслива родина»).

Організація екскурсії автобусом 40 дітей в село Горенки в Конно-спортивний клуб «Родео».

Лекції, тренінги, акції.

Організація та проведення низки семінарів «Як попередити зловживання серед підлітків» та - «Ні – наркотикам!» для учнів старшої школи та для педагогів. Лекція-семінар проти вживання психотропних речовин.

Акція по зафарбовуванню телеграм-каналів з продажу нарко-отрути «СтопНаркотик в нашій школі!»

Організація та проведення низки психотерапевтичних семінарів для жінок «Я – справжня».

Проведення акцій по озелененню Деснянського району.

Участь в засіданні Громадської Ради Матерів України при комітеті Верховної Ради України з питань соціального захисту та політики.

Проведення соціопитування молодих матерів щодо «Пакунку малюка», підготовка матеріалів та висновків щодо доцільності та якості його наповнення на засідання при Верховній Раді України.

Свята, майстер-класи.

«Українські вечорниці» до свята Андрія з майстер-класами, українськими варениками, призами та подаруночками.

Фотовиставка «Родини, які надихають» спільно з ГО «Українські родини».

Свято Масляної в парку Молодіжний.

Свято до Дня матері в парку Молодіжний з майстер-класами, призами та

подарунками.

Свято Трійці та Дня Батька.

Свято до Дня Києва.

Благодійний ярмарок з майстер-класами на терасі ресторану Макдональдс.

Майстер-класи для малечі в місті Богуслав.

Майстер-класи до Дня Незалежності на запрошення БФ «Незалежна країна».

Проведення майстер-класів на святі Всенародного Дня батька на запрошення Сергія Цветкова (Служба у справах дітей та сім'ї КМДА).

Відрядження до закладів, де діти проживають без батьківського піклування.

Свято Масляної для дітей зі школи-інтернату.

Відвідали Дитячий будинок "Надія" в селі Мокрець з продуктовими наборами, смаколиками та майстер-класами.

Майстер-класи та подарунки до Дня всиновлення в Боярській Спеціальній Загальноосвітній Школі Інтернат 1-2 Ступеня.

Відрядження в село Бабинці з благодійними продуктовими пайками та одягом в багатодітну родину, що виховує дитину з тяжкими вадами.

Напередодні новорічних свят відвідали шість дитячих будинків сімейного типу, родин з дітками під опікою Деснянського району з подарунками та продуктовими наборами.

Завітали до КЗ КОР "Боярська спеціальна школа I-II ступенів" на святкову новорічну виставу з фруктами, солодкими подарунками (був організований благодійний збір серед небайдужих киян).

Поїздка в Дитячий будинок в село Мокрець з майстер-класами та Різдвяними італійськими Панеттоне від благодійників з самісінької Італії.

Завезли в села Горохуватка та Бурти в два Дитячі будинки сімейного типу Кагарлицького району Київської області солодоші, продуктові набори, подарунки від Миколайчика, іграшки, одяг.

Співпрацюємо та організуємо поїздки з майстер-класами, одягом та смаколиками до Центру соціальної реабілітації "КОВЧЕГ" Пуща Водиця.

Благодійність та волонтерство.

За підтримки Благодійного фонду «Незалежна країна» прийняли участь в пректі «Ялинка Бажань» Естафета Добра по збору продуктів та засобів першої необхідності для

дітей позбавлених батьківського піклування та родин, що потрапили в складні життєві відносини.

Завезли молочну продукцію в Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1 та родинам, що потрапили в складні життєві обставини.

За підтримки Служби у справах дітей та сім'ї Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації було роздано продукцію ТОВ «Молочна компанія ГАЛИЧИНА» у вигляді 1760 шт корисних для діток йогуртів «Мавка».

Привітання родин з дітьми громадської організації «Долоні добра» солодкими новорічними подарунками (300 подаруночків) за підтримки Служби у справах дітей та сім'ї Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Роздача продуктових наборів родинам з дітьми пільгових категорій та родинам, що стоять на обліку в Службі у справах дітей та сім'ї Деснянської в місті Києві РДА, завдяки акції «Естафета Добра». Регулярна допомога та підтримка родин з дітьми пільгових категорій корисними пробіотиками, продуктовими наборами, сезонні овочі, молочна продукція, одяг, взуття, набори для вишивки, вишиванки, набори зубних паст та ополіскувачів, пазли, іграшки, книжки, розмальовки.

Напередодні Новорічних свят запущено та вдало реалізовано Благодійну акцію «Деснянські Миколайчики» за підтримки Деснянського районного у м. Києві центра соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Управління освіти Деснянського району м. Києва, керівників навчальних закладів Деснянського району, вчителів, учнів та батьків, що активно долучилися до збору подаруночків для родин, що виховують діток під опікою, потрапили в складні життєві обставини.

Завдяки небайдужості киян з березня місяця була запущена Благодійна акція «Одягни меншого», завдяки якій було відправлено чисельну кількість посилок з одягом та подарунками в різні куточки нашої країни в родини, що цього потребують.

З жовтня 2020 року опікуємося новоствореним в Деснянському районі Дитячим будинком сімейного типу на базі родини Діденків Вікторії та Сергія. Одяг, дитяче ліжечко, продуктові набори, молочна продукція, печиво, сухарики, іграшки, солодкі новорічні подарунки, набори зубних паст – це далеко не весь список допомоги, який вдалося передати новоствореній родині.

Співпраця.

Завдяки спільній співпраці з різноманітними спонсорами, організаціями та розважальними дитячими центрами діти пільгових категорій регулярно відвідують на благодійній основі ресторани швидкого харчування Макдональдс, КФС, приймають участь в кулінарних майстер-класах, відвідують театри, кінотеатри, цирк, контактний зоопарк, розважальні центри, батуту та багато ін.

Організація та забезпечення квитками шість громадських організацій міста Києва на дитячу виставу «Гаррі Потер» у кількості 700 квитків на 1 день.

Хочеться відмітити, що наша команда плідно співпрацює з наступними співдружними організаціями: БФ «Незалежна країна», ГО «Українські родини», ГО «Перлина», БФ «З теплом у серці», БФ «Імені Юрія Кравченка», ГО «Щаслива родина» (Львів), ГО «Джерело дитячих мрій» (Львів).

Детальніше наша діяльність за посиланням:
<https://www.facebook.com/DOLONIDOBRA>

З повагою до Вас,

Голова ГО «Долоні добра»



Лідія Білоусова

